



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE | Pro vodu,
Fond soudržnosti | vzduch a přírodu.

ROZHODNUTÍ O VYLOUČENÍ Z ÚČASTI V ZADÁVACÍM ŘÍZENÍ

dle ust. § 76 odst. 6 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů

k podlimitní veřejné zakázce na dodávky s názvem:

„Rekonstrukce zahrady MŠ U Lesíčka – opakované řízení“

zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení podle ust. § 25 a 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu se Závaznými pokyny pro žadatele a příjemce podpory v Operačním programu Životní prostředí – verze ke dni 26. 3. 2015, účinná od 1. 4. 2015, v rámci projektu s názvem „Zahrada v přírodním stylu při MŠ Milín“ spolufinancovaného z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 7 - Rozvoj infrastruktury pro realizaci environmentálního vzdělávání, poradenství a světu (ERDF), oblast podpory 7.1 Rozvoj infrastruktury pro realizaci environmentálních vzdělávacích programů, poskytování environmentálního poradenství a environmentálních informací, akceptační číslo projektu: 15248967.

Zadavatel

Název:	Obec Milín
Sídlo:	11. května 27, 262 31 Milín, okres Příbram, Středočeský kraj
Zastoupen:	Ing. Pavlem Neklem, starostou
IČ:	00242730
DIČ:	CZ00242730

Ve věci zadávacího řízení ke shora označené podlimitní veřejné zakázce na dodávky zadavatel v souladu s ust. § 76 odst. 6 ZVZ **rozhodl o vyloučení** uchazeče **Staler spol. s r.o.** sídlem Dubno 62, 261 01 Dubno, IČ 01498240, nabídka s pořadovým číslem **2** (dále „uchazeč“ nebo „Staler spol. s r.o.“), z účasti v zadávacím řízení.

Odůvodnění:

Dne 17. 8. 2015 bylo odesláním výzvy k podání nabídek v souladu s ust. § 26 odst. 1 písm. b) ZVZ zahájeno zjednodušené podlimitní řízení k výše uvedené podlimitní veřejné zakázce na dodávky.

V souladu s ustanovením čl. X. odst. 3) zadávací dokumentace a dodatečnými informacemi k zadávacím podmínkám č. 1 ze dne 28. 8. 2015 měly být nabídky do tohoto zadávacího řízení doručeny do prostor zadavatele, na adresu **11. května 27, 262 31 Milín, okres Příbram, Středočeský kraj, dne 2. 9. 2015 v 10:30 hodin**. V rámci stanovené lhůty pro podání nabídek zadavatel obdržel celkem 4 nabídky.

Zadavatelem ustanovená hodnotící komise (dále jen „komise“) na svém jednání konaném dne 2. 9. 2015 v prostorách zadavatele v souladu s ust. § 76 odst. 1 ZVZ provedla posouzení nabídek uchazečů z hlediska splnění zákonných požadavků a požadavků zadavatele uvedených v zadávacích podmínkách a z hlediska toho, zda uchazeč nepodal nepřijatelnou nabídku podle ust. § 22 odst. 1

písm. d) ZVZ. Zároveň se komise zabývala posouzením nabídky v podrobnostech soupisu prací dodávek a služeb s výkazem výměr, jež tvořil přílohu č. 2 zadávací dokumentace.

Po posouzení nabídky uchazeče **Staler spol. s.r.o.** dospěla komise k jednomyslnému závěru, že nabídka tohoto uchazeče **nesplňuje zákonné požadavky zadavatele uvedené v zadávacích podmínkách v plném rozsahu**. Komise dále konstatovala, že uchazeč **Staler spol. s.r.o.** podal nepřijatelnou nabídku podle ust. § 22 odst. 1 písm. d) ZVZ.

Odůvodnění:

Dle čl. III odst. 4 výzvy má být dodání zařízení a uvedení do užívání realizováno nejpozději do 8 týdnů od zahájení plnění veřejné zakázky, také dle Závazného textu smlouvy o plnění předmětu veřejné zakázky, konkrétně v čl. III odst. 3.1 je termín ukončení a předání díla **do 8 týdnů od uzavření smlouvy**. Uchazeč **Staler spol. s.r.o.** ve své nabídce uvedl termín ukončení a předání díla **do 11 týdnů od uzavření smlouvy**.

Dle čl. IX odst. 2 jsou uchazeči povinni doplnit závazný vzor smlouvy pouze v místech k tomu určených a pouze o požadované údaje, dále nejsou oprávněni měnit či doplňovat jiná ustanovení závazného vzoru smlouvy o plnění předmětu veřejné zakázky, než ta, pro která je to zadavatelem výslovně stanoveno. Ustanovení o době a místě plnění díla jsou neměnné součástí Závazného vzoru smlouvy o plnění předmětu veřejné zakázky a jako takové nemohou být uchazečem měněny. Porušení této povinnosti bude dle informací obsažených v zadávací dokumentaci posuzováno jako nesplnění požadavků zadavatele uvedených v zadávacích podmínkách a bude důvodem pro vyřazení nabídky a vyloučení uchazeče z účasti v zadávacím řízení.

Výše uvedený nedostatek v podobě změny Závazného textu smlouvy o plnění předmětu veřejné zakázky je v rozporu se zadávacími podmínkami.

Charakter tohoto nedostatku komisi neumožňuje využít institutu vysvětlení nabídky v souladu s § 76 odst. 3 ZVZ, jelikož jakékoliv vysvětlení by znamenalo umožnit uchazeči nepřijatelnou změnu nabídky.

Dle ust. § 76 odst. 1 ZVZ nabídky, které nesplňují zákonné požadavky či požadavky zadavatele uvedené v zadávacích podmínkách, musí být vyřazeny. Ustanovení § 76 odst. 6 ZVZ pak přikazuje zadavateli uchazeče, jehož nabídka byla při posouzení nabídek komisí vyřazena, bezodkladně vyloučit z účasti v zadávacím řízení. Vyloučení uchazeče včetně důvodu pak zadavatel uchazeči bezodkladně oznámí.

V souladu se shora uvedenými ustanoveními ZVZ komise nabídku uchazeče „**Staler s.r.o.**“ pro nesplnění výše zmiňovaných požadavků zadavatele uvedených v zadávacích podmínkách vyřadila a o této skutečnosti informovala zadavatele.

Na základě výše uvedeného zadavatel v souladu s ust. § 76 odst. 6 ZVZ rozhodl o vyloučení uchazeče Staler spol. s.r.o. z účasti v zadávacím řízení.

Pokud si to zadavatel v zadávacích podmínkách vyhradil, může ve zjednodušeném podlimitním řízení v souladu s ust. § 76 odst. 6 ZVZ uveřejnit rozhodnutí o vyloučení uchazeče oznámit jeho uveřejněním na profilu zadavatele. V takovém případě se rozhodnutí o vyloučení uchazeče považuje za doručené okamžikem uveřejnění na profilu zadavatele.

Zadavatel toto právo, jež si vyhradil v článku XV. zadávací dokumentace, vykoná a oznámí rozhodnutí o vyloučení nabídky uchazeče jeho uveřejněním na svém profilu zadavatele.

Poučení:

Proti rozhodnutí zadavatele o vyloučení z účasti v zadávacím řízení je možné podat dle ust. § 110 odst. 4 ZVZ námitky. Námitky musí stěžovatel doručit zadavateli do 10 dnů ode dne doručení rozhodnutí o vyloučení z účasti v zadávacím řízení.

Námitky se podávají písemně. V námitkách musí stěžovatel uvést, kdo je podává, proti kterému úkonu zadavatele směřují a v čem je spatřováno porušení zákona.

V Milíně, dne 3. 9. 2015

Za zadavatele – Obec Milín:

.....
Ing. Pavel Nekl
Starosta obce

